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Internet: www.schagen.pvda.nl 
E-mail:   schagen@pvda.nl 
Postadres:  p/a Jacob Ruijsdaellaan 23, 1741 KT Schagen 
Telefoon: 0224-215949 (voorzitter), 0224-219266 (secretaris) 
 

 
NOTULEN DIGITALE Algemene Leden Vergadering (ALV) PvdA Schagen. 
Locatie: Internet, Microsoft TEAMS. 
Datum: woensdag 06-01-2021. 
 
Aanvang: 20.00 uur. 
Aanwezig:  
Hans Heddes, Harry Piket, Helga Waagmeester, Jan Muntjewerf, Jan Schrijver, Kees 
Moes, Marjan Leijen, Mirjam van Musscher, Rienk Mud, Roos Numan, Sabine 
Juckenack, Vera van Vuuren, Yvar de Nijs.  
 

 Notulen Actie 

1.  Opening  

 • Om 20:01 opent Yvar deze (helaas digitale) Algemene 
Leden Vergadering van de PvdA afdeling Schagen. 

• Een kort woord van dank aan Leo van der Leden. Leo is 
een aantal jaren onze bestuursvoorzitter geweest. We 
hebben altijd plezier met hem gehad. Hij was enthousiast 
en had goede ideeën. Helaas moest hij enkele weken 
geleden om gezondheidsredenen per direct afhaken. 

• Yvar neemt vanavond het voorzitterschap waar. Zo 
meteen zal Rienk Mud zich voorstellen. Aan hem zal Yvar 
aan het einde van de vergadering het voorzitterschap 
overdragen.  

Yvar 

2. Voorstellen Rienk Mud  

 • Rienk is recent gevraagd om de bestuursvoorzitter van de 
PvdA afdeling Schagen te worden. Hij is hiermee akkoord 
gegaan. Echter, zo stelt hij duidelijk, slechts voor enkele 
jaren. Rienk blijft bestuursvoorzitter tot ruim na de 
gemeenteraadsverkiezingen van 2022. Zijn verwachting is 
dat een ander (jonger) lid dan het voorzitterschap op zich 
zal nemen.  

• Rienk is getrouwd met Nel. Ze hebben een zoon en een 
dochter en inmiddels vier kleinkinderen. Hij is van 
oorsprong orthopedagoog1 en is later nog Rechten gaan 
studeren. Hij is officier van justitie geweest, in Nederland, 
maar ook drie jaar (en later nog enkele maanden) op het 
Caraïbische eiland Sint Maarten.  

• Hij heeft reeds ervaring bij de PvdA Schagen, waar hij in 
de 90-er jaren bestuursvoorzitter en raadslid is geweest. 

Rienk 

 
1 De orthopedagogiek houdt zich bezig met de problematische leer- en opvoedingssituaties van kinderen en 
jeugdigen.  

 

http://www.schagen.pvda.nl/
mailto:schagen@pvda.nl


2 
 

Bij het aanvangen van zijn werkzaamheden als officier van 
justitie is hij daarmee gestopt.  

• Rienk is reeds voorzitter van de Westfriese Folklore en 
bestuurslid van Museum Vreeburg. Hij is daarnaast 
voorzitter van Noordkop Centraal (het vroegere Schagen 
FM). Verder is hij voorzitter van de Sponsorcommissie van 
de Schager Tennisclub. 

• Rienk geniet bij de Schager PvdA brede steun en wordt 
dus vanavond van harte verwelkomd.  

3. Bestuur PvdA Schagen 2020 / 2021  

 • Het bestuur heeft een kort verslag over het afgelopen jaar 
gemaakt. Dit is een ieder via de e-mail toegezonden. 

• Het bestuur zal voortgaan met het bezoeken van de 
nieuwe leden. We hopen dat meer en jeugdiger leden zich 
bij de PvdA Schagen melden. We gaan actief op zoek 
naar jonge enthousiastelingen.  

• Het bestuur zal weer gezamenlijke activiteiten 
organiseren, zoals het politiek café. Op dit moment staat 
dit soort activiteiten helaas op een laag pitje, vanwege de 
corona-maatregelen. 

• De gewestelijke vergaderingen worden door 
bestuursleden bijgewoond.  

Yvar 

4. Financiën PvdA Schagen 2020 2  

 • Er is kortgeleden een kascontrole geweest. Omdat de 
oorspronkelijke kascommissie-leden inmiddels in een 
positie verkeren waarin kascontrole niet meer is 
toegestaan, is er een nieuwe commissie samengesteld. 
Gelukkig waren Vera en Kees bereid dit op te pakken. De 
financiën zijn door hen goedgekeurd. Vanuit de ALV is er 
geen bezwaar. Dientengevolge kunnen de financiën van 
2020 ook door de ALV worden goedgekeurd.  

• De financiële verantwoording roept enkele korte vragen 
op. De penningmeester kan de zaken helder uitleggen.  

• De begroting voor 2021 wordt gepresenteerd. Hierbij wordt 
er van uitgegaan dat we over een aantal maanden wel 
meer kunnen organiseren, als de corona-maatregelen 
langzaam aan worden afgebouwd.  

• We hebben een mooi gevulde verkiezingskas. Echter 
moet de penningmeester eerst nog met het landelijk 
partijbureau overleggen over de besteding en uitkering 
daarvan. 

Roos 

5. Fractie PvdA Schagen 2020  

 • Fractievoorzitter Jan Schrijver begint de presentatie van 
het fractie-document met een compliment voor zijn inzet 
richting onze afgetreden bestuursvoorzitter Leo van der 
Leeden. Hij verwacht veel van onze nieuwe 
bestuursvoorzitter Rienk Mud. 

• Jan S. stelt dat solidariteit de hoeksteen is van onze 
samenwerking. We moeten zorgzaam blijven met elkaar in 
deze lastige tijden. 

 

Jan S. 

 
2 De financiën zijn vertoond op de ALV. Ze worden echter NIET bij dit verslag gevoegd. Wilt u ze inzien, neemt u 
dan contact op met de penningmeester. 
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6. Wethouder PvdA Schagen 2020  

 • Wethouder Hans Heddes stelt dat we als coalitie goed op 
schema liggen met de twee en een half jaar geleden 
gemaakte afspraken.  

• Hans benoemt diverse onderwerpen uit zijn verslag. 

Hans 
 

7. Campagneteam Landelijke Verkiezingen maart 2021  

 Erik van Vliet, Helga, Marjan en Mirjam vormen het 
Campagneteam Landelijke Verkiezingen maart 2021.  
Het bestuur zal het Campagneteam ondersteunen.  

Marjan 

8. Ledenpanel 2020  

 • Het ledenpanel verhaal staat op de website van PvdA 
Schagen. De gedachte is om begin 2021 een nieuwe 
enquête te houden onder onze leden. 

Sabine 

9. Plan van Aanpak Gemeenteraadsfractie  

 • Marjan: niet vastpinnen op de genoemde punten. Mogelijk 
komen er nog andere thema’s aan de orde. 

 

10. Verkiezing Rienk Mud als bestuursvoorzitter  

 • Rienk Mud wordt “bij acclamatie” verkozen tot de nieuwe 
bestuursvoorzitter van de afdeling Schagen. 

 

11. Rondje en sluiting.  

 • Kees wil graag weten of Leo als dank nog een bloemetje 
krijgt. Het bestuur zal dit vanzelfsprekend verzorgen. 

• Sluiting 21:35 

Bestuur  
 
Rienk 
 

 
 


